



О получении налоговых уведомлений и требований об уплате задолженности по налогам через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ)

УФНС России по Калининградской области информирует:

Федеральным законом от 14.04.2023 № 125-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации» **с 1 июля 2023 год** предусмотрена возможность получения налоговых уведомлений для уплаты налогов на имущество и НДФЛ, а также требований об уплате задолженности по налогам налогоплательщиками - физическими лицами в электронной форме через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ).

Получение через ЕПГУ указанных документов налоговых органов возможно при соблюдении двух условий:

1. налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации на ЕПГУ;
2. налогоплательщик направил через ЕПГУ уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.

Пользователь ЕПГУ сможет оплатить начисления из указанных документов онлайн, при этом налоговые уведомления и требования об уплате задолженности **не будут дублироваться заказными письмами по почте, кроме предусмотренного пунктом 2 статьи 11.2 НК РФ случая.**

Воспользоваться возможностью получения налоговых документов через ЕПГУ можно в любой момент вне зависимости от наличия доступа к личному кабинету налогоплательщика.

Для прекращения получения документов от налоговых органов через ЕПГУ налогоплательщик - физическое лицо вправе направить через ЕПГУ соответствующее уведомление.

Страница «Получайте налоговые уведомления на Госуслугах»





Узнай о своей задолженности! Теперь это просто



Вы можете получать уведомления о налоговой задолженности удобным для вас способом - по СМС или Email.

Для этого достаточно оставить согласие в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» внося соответствующие сведения в блоке «Профиль – Настройки профиля – Уведомления»



Или через мобильное приложение "Налоги ФЛ". Нужно указать информацию в блоке «Услуги – Прочие ситуации»

Также можно направить письменное согласие лично в налоговый орган или по почте заказным письмом



Уведомления будут приходить не чаще 1 раза в 3 месяца. При изменении контактов (номер телефона и/или email) не забудьте обновить информацию для рассылки повторно направив согласие в налоговый орган.



8 (800) 222-22-22

Бесплатный многоканальный телефон
контакт-центра ФНС России



ФНС РОССИИ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В СМИ:

«Как уплатить налоги по-новому через «Госуслуги»

Налогоплательщики-физические лица с 1 июля 2023 года имеют возможность получить налоговое уведомление на уплату имущественных налогов и налога на доходы физических лиц в электронном виде и уплатить их онлайн через личный кабинет на портале «Госуслуги».

Ранее в личном кабинете на портале «Госуслуги» размещалась информация о суммах налогов, неуплаченных в установленный срок, и начисленных пеней после наступления срока уплаты налогов. Теперь же получить налоговое уведомление и уплатить налоги в личном кабинете «Госуслуг» можно до 1 декабря 2023 года.

Для подачи заявления на получение налоговых уведомлений на «Госуслугах» необходимо иметь подтвержденную учетную запись и дополнительно установленное приложение для электронной подписи «Госключ».

Услуга «Получение налоговых уведомлений на Госуслугах» расположена во вкладке «Услуги» в разделе «Прочее», подразделе «Налоги Финансы».

После заполнения формы документ направляется в приложение «Госключ», где его необходимо подписать усиленной неквалифицированной подписью физического лица, сгенерированной в этом же приложении. После подписания документ автоматически будет направлен в ФНС России, о чем налогоплательщика уведомит портал «Госуслуги».

Налоговый орган направит в личный кабинет на портале «Госуслуги» информацию о принятии документа. В этом случае налоговое уведомление не будет дублироваться заказным письмом по почте. Исключением является наличие отметки о необходимости получать уведомления в бумажном виде в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Налогоплательщики, направившие заявление на получение уведомлений через портал «Госуслуги» и имеющие «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», получают налоговые уведомления на портале «Госуслуги» и в сервисе ФНС России.

Отказаться от получения налоговых уведомлений через портал «Госуслуги» возможно, отзывав ранее направленное в электронном виде заявление на получение налоговых уведомлений.



ФНС РОССИИ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В СМИ:

«Как проверить и оплатить налоговую задолженность через «Госуслуги»

УФНС России по Калининградской области напоминает, что уплатить налог на имущество, транспортный и земельный налоги за 2022 год необходимо до 1 декабря 2023 года. В случае неуплаты с 1 декабря 2023 года начнет формироваться задолженность.

Узнать о наличии или отсутствии задолженности можно на портале «Госуслуги». В личном кабинете на «Госуслугах» должен быть указан ИНН налогоплательщика. Во вкладке «Платежи» в разделе «К оплате» будет отражена налоговая задолженность, если она имеется, уплатить которую можно здесь же онлайн.

Также на портале «Госуслуги» имеется возможность узнать и оплатить налоговую задолженность за другого человека.

Чтобы узнать задолженность за другого человека необходимо выйти из личного кабинета на «Госуслугах», стать неавторизованным пользователем, и во вкладке «Услуги» зайти в раздел «Прочее», в подразделе «Налоги Финансы» выбрать «Налоговая задолженность». В открывшейся странице сервиса в строке поиска необходимо ввести ИНН налогоплательщика, задолженность которого необходимо узнать и оплатить. После ввода ИНН на экране появится сумма задолженности и кнопка для перехода на страницу онлайн оплаты.